

新聞稿 Media Release

2023年8月14日

中華電力有限公司 CLP Power Hong Kong Limited

中電與民政事務處攜手透過社區嘉年華 向 5.000 家庭推廣低碳生活

中華電力有限公司(中華電力)與四區民政事務處合作,於暑假期間在屯門、深水埗、觀塘及大埔區舉辦 E 家遊樂園社區嘉年華活動。是次活動獲中電社區節能基金撥款 150 萬港元舉辦,並夥拍 24 個社區夥伴,透過不同遊戲及工程師講座向 5,000 個家庭、超過 15,000 名市民推廣節能、電力安全及減碳知識。

活動於今天舉行感謝禮,由中華電力總裁羅嘉進先生、民政事務總署署長張趙凱渝女士、中央駐港聯絡辦公室(中聯辦)九龍工作部李文彬副部長及中聯辦新界工作部蘭滔副處長擔任主禮嘉賓。他們與公眾一同參與遊戲,了解如何將減碳節能變得生活化。

中華電力總裁羅嘉進先生表示:「中華電力一直以不同的項目及渠道推動公眾 支持環保及低碳生活。我十分感謝四區民政事務處、社區夥伴及多間學校校長 的支持,讓 **E 家遊樂園**順利進行,並以創新及有趣方式讓公眾認識家居電力安 全及減碳;同時亦有助促進親子關係及家庭和睦,建構和諧社區。」

民政事務總署署長張趙凱渝女士表示:「中華電力為超過八成香港人口服務,同時在社區推廣能源效益和環保節能。是次 **E** 家遊樂園是一個讓基層家庭汲取電力知識和節能減碳方法的公眾教育活動,向社區傳遞了關愛和支持。與大家共建關愛共融的社區,亦是政府一直以來的願景。」

E 家遊樂園社區嘉年華活動集親子、遊樂及學習於一身,在暑假期間先後於屯門、深水埗、觀塘及大埔區舉行 26 場,吸引四區共 5,000 個家庭、超過 15,000 名市民從多個有趣及互動攤位遊戲,學習電力相關知識,包括電的來源、供電系統、香港能源組合、節約用電及低碳生活等。公眾亦透過電力學堂,輕鬆認識電力安全及智慧用電,從而將所學知識融入日常生活,改變生活模式。

中華電力於 2019 年成立中電社區節能基金,旨在鼓勵客戶節能慳電,同時關顧弱勢社群。今年,中電社區節能基金撥款超過 2 億港元推出多項社區支援計劃,包括特設 1 億 1 千萬港元向 15 萬個有需要家庭提供一筆過燃料費資助、向客戶和社區推廣節能減碳和電力安全,以及幫助有需要學生等,詳情可瀏覽https://clp.to/2023CESF。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司(「中華電力」)是香港公用事業公司,由在香港交易所上市的中電控股全資擁有,為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務,為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明:

圖一



中華電力總裁羅嘉進先生指出 **E** 家遊樂園以創新有趣方式,讓公眾認識家居電力安全及減碳。

圖



民政事務總署署長張趙凱渝女士表示 **E** 家遊樂園是一個讓基層家庭汲取電力知識和節能減碳方法的公眾教育活動,向社區傳遞了關愛和支持。

圖三



中華電力總裁羅嘉進先生(第一行左五)、民政事務總署署長張趙凱渝女士(第一行左四)、中聯辦九龍工作部李文彬副部長(第一行右五)、中聯辦新界工作部蘭滔副處長(第一行右三)、中華電力企業發展總裁莊偉茵女士(第一行右四)、觀塘民政事務專員林兆康先生(第一行左三)、大埔民政事務專員陳巧敏女士(第一行右二)、深水埗民政事務專員黃昕然先生(第一行左二)、屯門民政事務專員關可臨先生(第一行右一)、中華電力企業事務(對外關係)總監羅國有先生(第一行左一),以及多名社區夥伴代表和學校校長出席 **E** 家遊樂園社區嘉年華感謝禮。

圖四及圖五





中華電力總裁羅嘉進先生(圖四左)、民政事務總署署長張趙凱渝女士(圖四右)、中華電力企業發展總裁莊偉茵女士(圖五左)及大埔民政事務專員陳巧敏女士(圖五右)與小朋友一齊以遊戲比拼環保意識。

圖六至圖九



E 家遊樂園社區嘉年華吸引 5,000 個家庭、超過 15,000 名市民入場,透過多個攤位遊戲,學習電力安全、智慧用電、低碳生活等知識。